
 

 

 

 

Referat fra FAU-møte 

3. juni 2024 

Uranienborg skole, personalrommet kl. 17:30 – 19:00 

 

Saksliste:  

1. Rektor ser fremover mot neste skoleår 

2. Hjertesone og andre trafikksaker 

3. Erfaringsoverføring til neste års FAU 

4. Valg av ny FAU-leder 

5. Eventuelt 

6. Takk for i år! 

1. Rektor ser fremover mot neste skoleår 

Rektor takker for fint skoleår, setter pris på samarbeidet med FAU og innspillene som har kommet.  

Ser frem mot neste skoleår, oppsummerer arbeidet med satsninger dette skoleåret og prioriteringer for 

neste år innenfor rammene av 21st Century Skills / Expansive Education (med sikte på «fremtidens 

kompetanse», utgangspunkt i hvilken kompetanse elever trenger for å møte fremtidens samfunn). 

Gjennom dette skoleåret har skolen arbeidet med å bestemme hva skolen selv legger i de ulike begrepene 

innenfor Expansive Education. Det handler særlig om felles ramme, relasjoner og inkludering – som viktige 

premisser for læring. Skolen har utviklet begrepet «URRA-kompetanse», som handler om sosial 

kompetanse/selvregulering og faglig kompetanse/selvregulering, fellesskapsforståelse, kreativitet. Jobber 

nå videre med videreutvikling og visualisering. Mål: Få en felles ramme og en felles retning som alle på 

URRA skal kjenne til og være forpliktet til. Skal nå jobbe med å få dette inn i hvert enkelt klasserom. 

Neste skoleår: Fokus på lokale læreplaner 1.-4., 5.-7., 8.-10. (storteamene) / kartleggings- og tiltaksplan / 

oppfølgingsplan / kanalstrategi – digitale verktøy / hærverk, rutiner og regler. Det kommer blant annet til å 

bli tilpasninger på første trinn – mer fokus på mestring, mindre på fagmål. 

I lys av innledningen ble det en diskusjon om utviklingen med hensyn til skjermbruk neste skoleår. Hver elev 

(unntatt 1. trinn) kommer etter hvert til å få en digital enhet, men det vil være klare rammer for bruken (at 

det brukes når det tilfører noe viktig pedagogisk). Også innledende diskusjon om hvordan skolen bedre kan 

forhindre hærverk, som vil involvere FAU og elevrådet.  

Også en diskusjon om utbedring av ventilasjonsanlegg, som FAU vil følge videre neste skoleår.   

2.  Hjertesone og andre trafikksaker 

FAU-leder orienterte om status for hjertesone. Vi skal sende hjertesoneteamet et kart over vår ønskede 

hjertesone, samt en intern aktivitetsplan. Dette ble diskutert på bakgrunn av utkast som ble sendt ut før 



 

 

møtet. FAU-leder reviderer og sender til hjertesoneteamet. 

Bydelen har også bedt FAU ved alle skoler i bydelen om å komme med innspill til trafikksikkerhetstiltak 

2025, i forbindelse med at bydelen skal sende en liste med prioriterte tiltak til Bymiljøetaten. FAUs 

trafikkgruppe har laget et utkast som ble diskutert på møtet. Dette revideres og sendes til bydelen. 

3.  Erfaringsoverføring til neste års FAU 

FAU-leder oppfordret alle klasser til å skrive ned et erfaringsdokument fra gjennomføringen av aktiviteter 

på årshjulet dette skoleåret, slik at representantene neste skoleår kan utnytte årets erfaringer. Slike 

dokumenter vil bli lagt på FAUs «drive» på nett. 

4.  Valg av ny FAU-leder 

Valgkomiteen har hatt en grundig prosess i leting etter kandidater til å overta vervet som FAU-leder. 

Utfallet av prosessen er at valgkomiteen innstiller på valg av Laila Bokhari (3C) som ny FAU-leder skoleåret 

2024/2025. 

Enstemmig valgt! 

5.  Eventuelt 

I lys av rektors innledning ga FAU-representanter uttrykk for at FAU gjerne vil involveres underveis i 

beslutningsprosesser i stedet for å informeres etterpå. For eksempel om skjermbruk opplever FAU at vi 

gjennom skoleåret har hørt at dette diskuteres, mens det nå blir fremstilt som at noe er besluttet. FAU 

savner en tydeligere foranledning til å komme med spørsmål og innspill i slike prosesser. 

Ønske fra FAU-representanter om at det behovet elever på mellomtrinnet (5.-7. trinn) har for å leke i 

friminuttene, møtes bedre enn det gjør nå. Siden alle klassetrinn har friminutt samtidig, opplever elever på 

mellomtrinnet at de er utestengt fra Harelabben og at det er restriksjoner på ballbanen, slik at skolegården 

er eneste oppholdssted. FAU ønsker at det skal vurderes om man kan gå tilbake til spredte friminutter eller 

om mellomtrinnet kan få bedre tilgang til Harelabben selv om småtrinnet også er der. 

6. Takk for i år! 

Avtroppende FAU-leder minnet om at alle avtroppende FAU-representanter sitter inntil en ny representant 

er valgt (som for de fleste skjer på foreldremøtet til høsten).   

 

Takk for godt samarbeid, og god sommer! 

 

Møtet ble avsluttet kl. 19.00. 

Kjetil Mujezinović Larsen 

Referent 

 



 

 

Møtekalender 2023/24 

 

25. september: Intro og årshjul 

16. oktober: Trinnvis + felles 

20. november: Felles (pluss formøte med AKS) 

15. januar: Trinnvis + felles 

12. februar: Felles 

18. mars: Felles (pluss formøte med AKS) 

29. april: Trinnvis + Felles 

3. juni: Felles, avslutning og erfaring  

 

  



 

 

FAU 

Leder: Kjetil Mujezinović Larsen  

Nestleder: Marianne Kvig 

Driftsstyret     SMU 

Foreldrerepresentant: Harald Tolleshaug Foreldrerepresentant: Marianne Kvig 

Foreldrerepresentant: Guro Hagness  Foreldrerepresentant: Siv Vatne Pettersen 

 

Deltakere 18. mars 2024  

 
 Trinn A  B  C  

 1 Stine Broge Henriksen  X Olivia Salles X Harald Dahl  X 

 2 Torbjørn Røe Isaksen X Hanne Bismo Mustad X Therese Steensland-Brun X 

 3 Mariann Jeppestøl Eriksen  Mads Odnes Jensen 

v/vara 

X Martin Henrichsen  

 4 Torstein Vogt Skard  Sølvi Haugland X Simone Diab X 

 5 Anne Christine Bømark 

Lunde 

 Cathrine Cramer/ 

Madeleine 

Wiedswang  

 Linda Nikolaisen  

 6 Helene Ree Ruden/  

Martine Rygh 

X My Muratori  Christian Qvigstad X 

 7 Lars Mørch X Ida Kvernstrøm  Betina Sollie X 

 8 Katherine Nordtømme  Sarah Leandra Hovet  X Guro Hagness  

 9 Barbro Fossøy Stadheim X Ylva Kristina Olsson 

Furu  

X Amila Šehić  

10 Thorbjørn Nymo X Kenneth Egeland X   

 Mottak       

FAU-leder Kjetil Mujezinović Larsen 

Laila Bokhari 

X 

X 

AKS leder  Siver Zangana  

Nestleder Marianne Kvig X SMU Siv Vatne Pettersen  

DS Harald Tolleshaug 

Guro Hagness 

  

Rektor Gjermund Jørgensen X     

Assisterende 

rektor 

Merete Samuelsen 

Marianne Embretsen Osnes 

     


